



## MEGHÍVÓ a Kékvölgy Fejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság évi rendes közgyűlésére

Tisztelt Részvényesek!

A Kékvölgy Fejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 2009 Pilisszentlászló, Hrabina u. 8.; cégjegyzékszám: 13-10-041209) Igazgatósága **2023. május 22. napján 16.30 órára** éves rendes közgyűlést hív össze a 2009 Pilisszentlászló, Hrabina u. 8. szám alatti **székhelyére**, melyre ezúton tisztelettel meghívja a Részvényeseket!

### A közgyűlés napirendi pontjai:

1. A közgyűlés tisztségviselőinek (levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv hitelesítő, szavazatszámállók) megválasztása
2. Lang András felügyelőbizottsági tag lemondása, új felügyelőbizottsági tag megválasztása.
3. A 2022-es üzleti évre vonatkozó beszámoló megvitatása, elfogadása

A közgyűlésén az a részvényes, illetve részvényesi meghatalmazott vehet részt, akit a közgyűlés megkezdéséig a részvénykönyvbe bejegyeztek. A közgyűlésen a részvényesi jogok gyakorlására az a személy jogosult, akinek nevét a részvénykönyv tartalmazza. A közgyűlés határozatképes, ha azon a szavazásra jogosító részvények által megtestesített szavazatok több mint felét képviselő részvényes jelen van. A közgyűlésen minden 10.000.-Ft névértékű részvény egy szavazatra jogosít. A közgyűlés határozatait, amennyiben a jogszabály másképp nem rendelkezik, a jelenlevők egyszerű többségével hozza.

Ha a közgyűlés nem határozatképes, a **megismételt közgyűlés** az eredeti napirenden szereplő ügyekben a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes. A megismételt közgyűlés időpontja **2023. május 22. 17.00 óra**, helyszíne a Társaság **székhelye**.

A napirendi pontokhoz kapcsolódó határozattervezeteket, valamint, az összehívás időpontjában meglévő részvények számára és a szavazati jogok arányára vonatkozó összesített adatokat, továbbá a képviselő útján történő szavazáshoz használandó nyomtatványt a Társaság legkésőbb a közgyűlést **8 (nyolc) nappal**, a pénzügyi beszámolóra vonatkozó felügyelőbizottsági jelentéseket **15 (tizenöt) nappal** megelőzően a saját honlapján ([www.kekvolgy.hu](http://www.kekvolgy.hu)) közzéteszi, illetőleg a részvényesek regisztrált emailcímére megküldi.

Az együttesen a szavazatok legalább öt százalékával rendelkező részvényesek a közgyűlési meghívó kézhezvételétől számított **8 (nyolc) napon** belül a napirend kiegészítésére javaslatot tehetnek akként, hogy azt közlik a tagokkal és az igazgatósággal. Az így benyújtott javaslatot napirendre tűzöttnek kell tekinteni.

Pilisszentlászló, 2023. május 09.

---

Lestár Dávid  
Igazgatóság elnöke